
CORRIGÉ DES EXERCICES DU MARDI 5 MAI 

 Calcul mental :  

a. Combien pour aller de 250 à 300 ? 50   b. Combien pour aller de 220 à 300 ? 80 

c. Combien pour aller de 270 à 300 ? 30   d. Combien pour aller de 490 à 500 ? 10 

e. Combien pour aller de 630 à 700 ? 70   f. Combien pour aller de 680 à 700 ? 20 

g. Combien pour aller de 420 à 500 ? 80   h. Combien pour aller de 770 à 800 ? 30 

 Exercices d’entrainement CLÉO : 

Exercice 33 : Pour corriger cet exercice, il est important que l’enfant justifie son choix. Par exemple, « J’ai mis 

« froides » parce que les mains sont au féminin pluriel ». Si les termes « masculin », « féminin », « singulier », 

« pluriel » ne sont pas employés par l’enfant, c’est normal ! Accepter la justification donnée (par exemple, « J’ai 

mis froides parce qu’il y a deux mains et on dit une main, pas un main ») et la reformuler avec le vocabulaire 

adéquat. 

Madame Froide habite au pôle Nord. Elle a toujours les mains froides, les pieds froids, et le bout du nez tout 

froid ! Sa maison est très froide, son lit est froid, et même ses radiateurs sont froids ! Elle mange des salades 

froides, de la viande froide et des glaces bien sûr très froides. Le matin, elle fait sa toilette à l'eau froide et 

boit du café froid. Brrr, elle me donne des frissons ! 

Exercice 34 :  

un passage piéton   un prince charmant   Il est fier. 

un acteur italien    du beurre fondu   un arc indien  

Exercice 35 :  

 

 

 

 

 

 

Exercice 36 : Lors de la correction de l’exercice, faire repérer le sujet et le verbe, et justifier la terminaison du 

verbe : on met « e » cueille parce que le sujet Jasmine est au singulier. 

Au début de l'été, Jasmine cueille les cerises. 

 

 Exercices d’entrainement CAP MATHS : 

Exercice 45 :  

Avec 30 tulipes, Lisa peut faire 6 bouquets de 5 tulipes (6 x 5 = 30).  

Exercice 46 :  

Lisa peut faire 4 paquets de 5 coquillages (4 x 5 = 20). 

Exercice 47 :  

Alex doit acheter 9 boites de 5 perles (9 x 5 = 45).  

Exercice 48 :  

Avec 30 perles, Moustik peut avoir 6 pépites (6 x 5 = 30). 

Avec 53 perles, Moustik peut avoir 10 pépites (10 x 5 = 50). Il lui restera 3 perles (50 + 3 = 53). 

Exercice supplémentaire :  

 
 Lecture (réponses aux questions de compréhension) :   

  Les renards vivent dans des terriers, souvent celui d'un blaireau ou d'un lapin. 

 

 Conjugaison :   

  j’ai, tu as, il a, nous avons, vous avez, ils ont 

s v 


